
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº         , DE 2019. 

(Do Sr. ROBERTO DE LUCENA) 

 

 

Requer informações ao Ministro da 

Economia, Sr. Paulo Guedes, sobre o 

montante da dívida das empresas com 

a Previdência Social e o rol dos 

maiores devedores previdenciários.  

 

Senhor Presidente:  

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal e nos artigos 

115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, solicito a Vossa 

Excelência seja encaminhado ao Senhor Ministro da Economia, Senhor Paulo 

Guedes, pedido de informações a respeito do montante da dívida com a 

Previdência Social, bem como a identificação dos maiores devedores, 

respondendo, no mínimo, aos seguintes quesitos: 

1. Qual o montante da dívida com a Previdência Social no dia 

31/12/2018? 

2. Desse montante, o que é considera recebível e o que não é 

considerado recebível? 

3. Desse montante, qual o valor total da dívida das empresas públicas e 

qual o valor total da dívida das empresas privadas? 

4. Quem são os duzentos maiores devedores privados, qual a Razão 

Social, o CNPJ e o valor atualizado da dívida em 31/12/2018 de cada 

um deles? 

5. Quem são os duzentos maiores devedores públicos, qual a Razão 

Social, o CNPJ e o valor atualizado da dívida em 31/12/2018 de cada 

um deles? 

6. Qual o status da cobrança dessa dívida, quais devedores foram 

executados, quais iniciativas adicionais foram tomadas e quais as 

dificuldades encontradas? 

 



JUSTIFICAÇÃO 

 

O debate em torno da proposta de reforma previdenciária enviada ao 

Congresso Nacional pelo Governo Federal nos mostra o quadro de uma 

tragédia anunciada, que precisa da mobilização de todos os setores da 

sociedade, não apenas dos trabalhadores aposentados ou em vias de se 

aposentar. 

O déficit das contas da previdência brasileira precisa ser demonstrado 

pelas autoridades do Governo sob uma ótica que leve em conta não apenas a 

arrecadação previdenciária e os gastos com previdência e assistência social, 

mas também todos os outros gastos e arrecadações do Governo, em especial 

a chamada dívida pública, que consome hoje em torno de 40% de tudo que é 

arrecadado. 

Nesse sentido, é preciso um olhar mais detido sobre a enorme dívida 

não cobrada de centenas de empresas junto à Previdência, inclusive empresas 

públicas, razão pela qual apresento esse Requerimento de Informação e 

solicito com máxima urgência as informações.  

Sala das Sessões, em    de março de 2019. 

  

 

 
 

Deputado ROBERTO DE LUCENA 
Podemos/SP 


